

Előterjesztő Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Geregúr József
alpolgármester

Beszámoló az alpolgármester 4 éves munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2010. október 11. napján megtartott alakuló ülésén a Polgármester Úr javaslatára egyhangú szavazással alpolgármesterré választott. Az Önkormányzati törvény és a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatát. A köztük lévő munkamegosztás kialakítása, a konkrét feladatok meghatározása, a polgármester jogkörébe tartozik.

Alpolgármesteri feladatként kaptam a polgármester általános helyettesítését, valamint testületi felhatalmazás alapján a polgármester akadályoztatása esetén, delegáltként vettem részt a társulási tanács üléseken.

A katasztrófavédelemmel való kapcsolattartás:

Sajószentpéteren megrendezett külső katasztrófavédelmi gyakorlatot az én irányításom alatt tartottuk meg. A gyakorlat „éles” esetet szimulált, amikor is a BorsodChem területén átfejtési folyamat során egy tartálykocsiból klórgáz szabadult ki és Sajószentpéter városának egyes területeit (Szabadság-telep, Sport út, Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola Hunyadi Mátyás Tagiskola) veszélyeztette.

A gyakorlatot a rendőrség, mentők, tűzoltók, polgárvédelem bevonásával kitűnően oldottuk meg.

A kisebbségi önkormányzatokkal fenntartott kapcsolat jó volt, a kisebbségek által megrendezett rendezvényeken a Polgármester Úr akadályoztatása esetén minden alkalommal képviseltem Önkormányzatunkat.

Városunkban működő egyházakkal a kapcsolat kiegyensúlyozott.

A testvérvárosi kapcsolatokat a megyén belül és az országhatáron kívül is nagyra értékelik. A hivatalos találkozásokon kívül évente legalább három alkalommal találkoznak a testvérvárosok küldöttségei nemzeti vagy városi rendezvényeken.

A Testvérvárosok Ifjúsági sporttalálkozója

A rendezvény évente forgószínpadszerűen kerül megrendezésre, mindig más-más városban.

Egy-egy rendezvényen 180-200 fiatal versenyző és felkészítő tanáraik vesznek részt a kísérő delegációkkal együtt.

Dobsinai Vásár- és Bányásznapi „Pünkösdi Vasárnap”

A kulturális rendezvény Dobsina város és a bányászok legjelentősebb ünnepe, ahol háromfős delegációval képviseljük városunkat.

Sajószentpéteri Városnapok

Sajószentpéter látja vendégül a testvérvárosokból érkező delegációk tagjait, akik nagy örömmel vesznek részt ezen a színes, több napig tartó hangulatos rendezvénysorozaton.

Ecco Homo Történelmi verseny

A rendezvény házigazdája Sternberg városa.

Betakarítási ünnepségsorozat

Házigazda Kobiór városa, amikor a betakarított „életet”- búzát, rozst, gabonát, ünnepli a lengyel kisváros lakossága.

A testvérvárosok rendezvényein Polgármester Úr akadályoztatása esetén képviseltem városunkat.

Az egyéb, lakossági ügyek esetében való eljárások sokrétűek voltak, részben Polgármester Úr, részben a Testület, részben a képviselő társaim adtak speciális, egyedi megbízásokat, amiket igyekeztem maradéktalanul teljesíteni.

A feladatokat úgy érzem sikerült megoldanom, mert sem az állampolgároktól, sem a képviselő társaimtól nem kaptam negatív visszajelzéseket.

Tisztelt Képviselő-testület!


Alpolgármesteri tevékenységem alatt testületi ülésről nem hiányoztam, a testület által meghatározott feladatokat, a törvényben előírt szabályokat, megbízásokat elvégeztem.

Köszönöm Polgármester Úrnak azt a megtisztelő bizalmat, hogy szabad kezet adott a munkámhoz, ami lehetővé tette az eredményes munkavégzést.

Köszönöm a testület tagjainak azt a lehetőséget, hogy összehangolt kapcsolatot tudunk kialakítani az elmúlt 4 év alatt.

A 2014. október 12. napján megválasztandó testületnek és a tisztségviselőknek eredményes munkát, erőt és egészséget kívánok.

Sajószentpéter, 2014. szeptember 10.


Geregúr József
alpolgármester

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.....2014. (IX. 25.) határozata
beszámoló az alpolgármester 4 éves munkájáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester 4 éves munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester